2. בתוך המעוין ABCD מצא את המקום הגיאומטרי של הנקודות M כאלה ש (AMB+(CMD=(180.

תשובה: אלכסוני המעוין.

פתרון. 
ברור שכל נקודה על אחד האלכסונים מקיימת את התנאי. 
אז נשאר רק להוכיח שנקודות שלא נמצאות על האלכסונים לא מקיימות את התנאי.

נסמן את נקודת חיתוך האלכסונים ב-X. אז כל נקודה שלא נמצאת על האלכסונים נמצאת בתוך אחד המשולשים: XAB, XBC, XCD, XDA.
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 נוכיח בהתחלה עבור M שהיא נקודה פנימית של XAB. האלכסונים של המעוין הם אנכים אמצעים אחד של השני. לכן, היות ו-M נמצא בצד של A יחסית ל-BD אז AM<CM. מאותה סיבה, MB<DM.
בכל משולש מול הזווית הקטנה נמצאת הצלע הקטנה. לכן מ- AM<CM נובע (ACM< (CAM, ומ-  MB<DM נובע (BDM< (DBM.

סכום זוויות במשולשים ABM ו-CDM נותן:

360(=180(+180(=
=(MAB+(MBA+(AMB+(MCD+(MDC+(CMD=(AMB+(CMD+((XAB-(MAX)+((XBA-(MBX)+((XCD+(XCM)+ +((XDC+(XDM) = (AMB+(CMD+ ((XAB+(XBA+(XCD+(XDC) +((XCM -(MAX +(XDM -(MBX)=
=(AMB+(CMD+180(+((ACM -(MAC +(BDM -(MBD)
לכן 
180(=(AMB+(CMD+((ACM -(MAC( +)(BDM -(MBD)
והוכחנו קודם שגם (ACM -(MAC וגם (BDM -(MBD שליליים. ולכן 

180(>(AMB+(CMD
גם עבור נקודה פנימית של משולש XCD יהיה אותו דבר.
מאותם סיבות אפשר להסיק שעבור נקודה פנימית של XBC או XAD יתקיים (AMD+(CMB גדול מ- 180(. ומזה נובע שבמקרה זה (AMB+(CMD קטן מ-180(, הרי (AMD+(CMB+(AMB+(CMD = (360. 
